

Анотація навчальної дисципліни

Соціологія ФКіС

назва навчальної дисципліни

Шифр навчальної дисципліни	ВД.ФКС 64, ВД.СО32
Загальна кількість кредитів	3
Короткий опис змісту дисципліни	<p>Тема 1. Соціологія фізичної культури і спорту як предмет</p> <p>Тема 2. Предмет та функції соціології фізичної культури і спорту</p> <p>Тема 3. Соціологія спорту як соціального інституту.</p> <p>Тема 4. Соціологія фізичної культури і спорту та інститут сім'ї</p> <p>Тема 5. Соціологія особистості у спорті. Теорії З.Фрейда, Ж.Піаже, А Маслоу, Соціалізація особистості та поняття девіантної поведінки у спорті</p> <p>Тема 6. Поняття соціального конфлікту та шляхи його вирішення у спортивному процесі</p> <p>Тема 7. Спорт та соціологія праці та управління</p> <p>Тема 8. Соціологія молоді</p> <p>Тема 9. Спорт і культура</p> <p>Тема 10. Спорт та економіка</p> <p>Тема 11. Спорт і політика</p> <p>Тема 12. Спорт і релігія</p> <p>Тема 13. Спорт та освіта</p> <p>Тема 14. Соціологічні дослідження фізичної культури і спорту</p> <p>Тема 15. Особливості соціологічних досліджень проблем розвитку спорту в Україні</p>
Перелік компетентностей, які формуються під час вивчення навчальної дисципліни	<p>Формування визначених освітньо-професійною програмою загальних компетентностей, зокрема здатність до пошуку, оброблення та аналізу інформації з різних джерел щодо соціології фізичної культури та спорту.);</p> <p>здатність соціально мислити;</p> <p>здатність до самоосвіти, самовдосконалення та саморефлексії для досягнення успіхів у розвитку професійної етики в галузі фізичної культури і спорту; здатність до впровадження спортивного мислення у сферу наукових досліджень та у</p>

	практичну діяльність. Це уможливить формування цілісного сприйняття процесу функціонування сучасного суспільства на національному, загальносвітовому рівнях і набуття норм свідомої суспільно-політичної поведінки.
Передумови, що мають бути виконані здобувачами вищої освіти для обрання навчальної дисципліни	Успішне опанування навчальними дисциплінами: на першому (бакалаврському) рівні вищої освіти: «Історія України».
Назва кафедри, що викладає навчальну дисципліни	<i>соціально-гуманітарних дисциплін</i>
ПІБ науково-педагогічного працівника, який викладає навчальну дисципліну	Попова Оксана Борисівна
Рішення Науково-методичної ради університету про включення навчальної дисципліни до каталогу вибіркових дисциплін	Протокол № 2 від 25.04.2023 р.